Matematika 3

Kompleksna analiza

(zadaci)

1 Kompleksne funkcije, nizovi i redovi

1. Nacrtati slede¢e skupove kompleksnih brojeva:

a)A: |z—i|>1, b)B: n/3<arg(z+i) <7/3, ¢)C: Re(z—1—i) > 1.

Resenje. a) Kompleksna ravan bez kruga K (i, 1);
b) Isecak izmedju polupravih y =2 — 11y =3z — 1 za z > 0;
¢) Kompleksna poluravan x > 2.
2. Napisati u algebarskom obliku kompleksne brojeve:
a) A= ot b) B = cos(2 +1), c)C =i,
Resenje. a) A=D5; b) B=cos2coshl —i sin2sinh1;
¢) O =e@=12m (F=041,42,...).
3. Odrediti grani¢ne vrednosti:
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a)AzlimZ +‘, b) B = lim 12

z=i 2 — 1 =1 1 —2

Resenje. a) A =2i, b) ne postoji.

4. Odrediti oblasti u kompleksnoj ravni u kojoj konvergiraju redovi:

AR =320, B B=Y " ;!i)n |

Resenge. a) krug |z —2 — 1| <1, b) svuda u C.

5. Odrediti oblasti u kompleksnoj ravni u kojoj konvergiraju redovi:

DAG =Y P nBe= Y M

— n=—oo

Resenje. a) prsten 1 < |z| <3, b) prsten 1 < |z —i| < 2.
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. Da li postoji funkcija w = f(z) analiticka u celoj kompleksnoj ravni ¢iji

Analiticke funkcije

. Odrediti oblasti u kompleksnoj ravni u kojima su analiticke funkcije:

9 _
a) w= e, b) w = Z, c) w=|z|z.

Resenje. a) A=C, b) B=C\{-2}, c) nigde.

. Odrediti funkciju w = f(z) analiticku u celoj kompleksnoj ravni ¢iji je

imaginarni deo v(x,y) = 1 4+ x — 2zy, a vrednost f(0) = 7.

Regenje. f(2) = —2*+i(1+ 2).

Odrediti funkciju w = f(z) analiticku u celoj kompleksnoj ravni ¢iji je
imaginarni deo v(z,y) = 2° — 3xy?, a vrednost f(0) = 1.

Resenge. f(z) =1+1i23.

Odrediti funkciju w = f(z) analiticku u kompleksnoj ravni ¢iji je imagi-
narni deo v(z,y) = 745, a vrednost f(2) =0.

Resenge. f(z) =3 — 1.

Odrediti funkciju w = f(2) analiticku u celoj kompleksnoj ravni ¢iji je

realni deo u(z,y) = 2 + ry — y?, a vrednost f(0) = 0.

Resenge. f(z) = 3422

Odrediti funkciju w = f(z) analiticku u celoj kompleksnoj ravni ¢iji je
realni deo u(x,y) = e"(xcosy — ysiny) + = — 2y, a vrednost f(0) = 0.
Resenge. f(z) = ze®.

Odrediti funkciju w = f(z) analiticku u celoj kompleksnoj ravni ¢iji je
realni deo u(z,y) = 2% + x — 3, a vrednost f(0) = i.

Regenje. f(2) = 2%+ z + 1.

je realni deo u(z,y) = 2y — 4x + Sxy??

Resenge. Ne, zato $to u(z,y) nije harmonijska funkcija jer vazi 0*u/0x? +
0?u/0y* = 2y + 10z.
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